

24小时 热线: 89772345

提供线索有奖,最高1000元

今日青岛官方微博: http://weibo.com/qlwbjrqd 齐鲁晚报微信二维码



限高杆卡住公交车

司机称为绕开辅路上的冰才冒险闯杆,5名乘客受轻伤



3路公交车的顶部被限高杆卡住。(图片由市民张先生提供)

本报1月5日讯(记者 曹思扬)

5日13时20分,一辆开往李村公园的3路公交车卡在哈尔滨路靠近莱钢立交桥上桥口的一处限高杆

处,车上共有5名乘客受轻伤。公交司机称,他从限高杆底下走只为绕开辅路上的冰,没想到会被卡住。

5日13时20分,市民张先生拨

打本报热线电话89772345,称一辆3路公交车撞上哈尔滨路与清江路路口附近的一处限高杆,车上5名乘客受伤,被送到海慈医院抢救。

13时30分,记者赶到事发现场,看见被撞的限高杆位于哈尔滨路主路靠近莱钢立交桥的上桥口,限高杆用吊车吊了起来,数名工人正在焊接,公交车已经驶离现场,辅路有冰,限高杆限制的高度为2.5米,来往的公交车均从辅路通过。电焊的工人称,公交车是开往李村公园方向,车内挤满了乘客,顶部正好被限高杆卡住,车辆外表倒没有明显损伤。“平时公交车都从辅路没有限高杆的位置走,不知道这辆3路公交车为什么从主路走。”这名工人说。

记者随后赶到海慈医院急诊科,得知受伤的乘客有4女1男,均受轻伤。今年43岁的赵女士腰部受伤,右胳膊扭伤,事发时坐在车厢前部的侧座上。“我坐公交车去李村

上班,上立交桥前车突然停住,身体顺势向前倒,但我右胳膊被坐在旁边的男士压住。”赵女士说。今年24岁的孙先生坐在赵女士对面,车突然停住后,他直接摔倒在地上,很多乘客都压在他身上。“左腿现在抬不起来,医生怀疑是骨折。”孙先生说。站在车厢前部的刘女士右腿扭伤,站在后部的一名女子摔倒在地后胳膊扭伤。

事故公交司机称,这几天路面有冰,限高杆拆了下来,因辅路有冰,他上午跑的两圈都从主路走的,谁知中午的时候限高杆装上了,公交车车高约2.6米,下午经过时抱着侥幸心理还从主路走,没想到能被限高杆卡住。

据了解,此处设立限高杆是为了保障地铁施工安全,防止超重车经过时发生危险。自2011年10月设置以来,曾多次被来往大型车辆撞上。

(奖励线索提供人张先生50元)



相约链接

哈尔滨路的
限高杆频频被撞

据统计,自去年10月至12月中旬,哈尔滨路的限高杆已经被撞近20次,因为在地铁施工期间需要进行地下开挖,施工前期还来不及设置支护,所以为了保护路面,不得不设置限高杆限高限重。等地铁施工结束后,这些限高杆就会拆除。据了解,哈尔滨路的这处限高杆自设置后已被撞过很多次。

为讨薪爬五楼高脚手架

民警苦劝5小时,男子终于放弃轻生想法

本报1月5日讯(通讯员 奕云海 记者 刘腾腾) 眼看要过年了,工地欠的工资却迟迟不发。数次讨薪不成,李先生爬上工地一处约5层楼高的脚手架上,扬言要跳下。最终,在民警的协调下,工地老板承诺会尽快发放拖欠的工资,李先生这才从脚手架上下来。

去年10月,河南人李先生来到城阳区空港工业园内一建筑工地打零工,工作两个多月,工地老板一直没有给他发工资,至今已经拖欠了他4500多元。李先生多次向工地老板讨薪均被拒绝。眼看着快要过年了,身无分文的他连回家的路

费都没有。李先生越想越憋屈,1月4日下午两点多,他爬上了工地一处约5层楼高的脚手架上,声称工地再不给钱就跳楼。见状,周围的工友立即报了警。

城阳公安分局流亭派出所民警赶到现场后发现,一名30岁左右的男子正颤颤巍巍地站在一栋楼的一处脚手架上,身上没有任何保护措施,稍不留神就有摔下去的可能。见状,民警迅速与消防部门取得联系,调来救援车,撑起充气垫。

了解情况后,民警开始对站在脚手架上的李先生进行劝说,但

李先生根本听不进去,只是不停地重复着“拿不到钱说什么也没有用”。此时,民警突然想到自己身上带了1000元现金,便赶紧掏出来,承诺一定帮李先生讨回工钱,不然就把这1000元送给李先生。看到民警此举,李先生稍微平静下来,开始向民警诉说自己的委屈。经过民警两个小时的劝说,李先生终于冷静了下来。此时,工地老板张先生也赶到了现场,承诺会尽快将4500元钱还给李先生,让他安心回家过年。最终,在民警和工地老板的劝说下,李先生终于放弃了轻生念头,从脚手架上下来。

最严交规催火蓝牙耳机

市场火爆,销量翻番涨

本报1月5日讯(记者 周衍鹏) “史上最严交规”出台后,司机开车时接打手持电话将面临20元以上200元以下罚款并记2分的处罚。5日,记者走访台东及科技街发现,为应对新交规,不少市民特意前来选购蓝牙耳机,蓝牙耳机销量一度猛增,甚至出现断货。

新交规实施后给司机念上了“紧箍咒”,在一家商贸公司从事营销业务的刘先生在元旦小长假开车回家的途中,眼看着电话逐个打进来却不敢接,只得将电话扔给坐在副驾的朋友,雇起了“临时秘书”。由于工作需要,刘先生经常开车外出,而且要随时接听一些业务电话,为了避免新交规实施后被罚,他在朋友提醒下,趁元旦放假休息,赶紧到科技街花两百多元买了一个蓝牙耳机。

像刘先生一样,受限于新交规的司机并不在少数。很多开车族表示,由于事情紧急等情况,开车途中常需偶尔接听电话。完全做到开车时不接打电话是不现实的。但是,从安全角度考虑,又要安全驾驶,又要接听电话,目前最好的应对办法就是使用无线蓝牙耳机。

5日上午,记者在科技街及台东商业步行街发现,很多柜台都在醒目地方打出售卖蓝牙耳机的广告,柜台前站了许多前来准备



不少车主前来选购蓝牙耳机。周衍鹏 摄

购买蓝牙耳机的市民。记者了解到,市面上蓝牙耳机主要分单耳式和立体声两种,后者除可接听电话外,还有听音乐的功能,价位则在一百多元至上千元不等。

“昨天都卖断货了,这是今天早上刚进的货。”科技街一位姓刘的通讯电子产品专柜老板告诉记者,元旦前就有司机前来购买蓝牙耳机,新规实施后的这几天,蓝牙耳机销售更好,以前一个星期也卖不出几个,现在一天就能卖出三四十个,一些原本不销售蓝

牙耳机的商户,也开始加入销售蓝牙耳机的队伍中。

使用耳机接打电话算不算违规?公安部交管局在接受媒体采访时解释说,使用免提的车载电话或使用蓝牙耳机接听,可以不认定为拨打、接听手持电话。青岛市交警支队民警称,尽管不算违规,但因驾驶时接打电话容易分神,还是不提倡用耳机接打电话,如果必须接听,则可以将车停靠路边之后再接,以免发生交通事故。

车牌藏进后备箱

无牌上路被扣12分

本报1月5日讯(记者 周衍鹏 通讯员 方文 韩通科)

明明有车牌,却不按规定悬挂车上,擅自摘下后藏在后备箱里,4日下午,这辆无牌上路的面包车被李沧交警抓个正着。依据新交规,车主徐某被处以罚款200元,记12分的处罚,并需重新学习交通法规理论教育学习。

4日下午,李沧交警大队四流中路中队中队长刘海波带领执勤民警杨波、徐功春在辖区内例行巡逻时,发现一辆未悬挂机动车号牌的五菱面包车沿重庆中路自南向北行驶,执勤民警当即上前示意该车靠边停车接受检查。

检查中,民警发现该车明明已经申领了车牌,却被驾驶员徐某擅自摘下,存放在车厢内。徐某交代,这样做主要是为了躲避电子眼的拍照。虽然从新闻报道中得知,新交规中规定将对未悬挂机动车号牌违法行为处以12分的处罚,但他仍对逃避处罚心存侥幸,结果被交警逮了个正着。

依据新交规,执勤民警随即依法对徐某处以罚款200元,记12分的处罚,并告知其要重新接受科目一的交通法规理论教育学习。据了解,这是自新交规实施以来,李沧大队开出的辖区内首张未悬挂机动车号牌的罚单。

想要等个吉利号

轿车“裸奔”俩月

本报1月5日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陆斌)

胶州市一车主新车买了两个多月,因为没等到一个自己满意的车牌号,就迟迟未给新车上牌,一直“裸奔”上路。5日上午,该车被执勤民警抓个正着。

1月5日上午9时,胶州交警大队一中队执勤民警在常州路与兰州路路口执勤时,发现一辆白色轿车正在路口等红灯,民警按規定上前进行检查。在检查过程中,民警发现,该车驾驶员没有携带任何手续,司机一个劲地解释是新车,民警问买了多长时间,他回答有两个多月,为了等一个好车牌号,因此就一直没

有办理手续。按照新交规,上路行驶的机动车,应当悬挂机动车号牌,未悬挂机动车号牌的被处以罚款200元、驾驶证记12分的处罚。

交警介绍,公安部颁布的新交通法规自今年1月1日起正式实施,其中对机动车的违法行为记分分值普遍提高,部分处罚条款由原来的一次记6分提升至一次记12分,其中一项便是上路行驶的车辆未按规定悬挂号牌的违法行为。交警提醒广大驾驶员,新购车辆由于特殊原因,不能及时办理车牌的,不能上路行驶,如需上路行驶的应该先到车管所办理临时号牌。